

В рамках работы детского движения «Эколята - дошколята» в целях экологического воспитания, формирования у детей дошкольного возраста экологической культуры и бережного, положительно-эмоционального, заботливого отношения к миру природы 16 апреля в нашем детском саду прошла экологическая олимпиада «Природолюбие». Участники олимпиады повстречались с лесными героями - защитниками природы: Шалуном, Умницей, Елочкой и Тихоней. Они, как знатоки природы, стали жюри олимпиады. Ребята разделились на три команды. Каждая команда подготовила свой девиз, эмблему и приветствие. Во втором конкурсе «Разминка» участники соревновались в знании вопросов о природе, экологии. Третьим конкурсом стал «Экологический калейдоскоп». Команды выбирали проблемные ситуации, которые могут случиться с детьми в лесу и обсуждали правила защиты природы. Ребята прекрасно справились с вопросами и смогли объяснить свою точку зрения. После состоялась веселая физкультурная минутка, которая позволила участникам расслабиться и набраться сил для дальнейших конкурсов. Следующим конкурсом стал «Конкурс капитанов», в котором они соревновались на скорость в определении следов на лесной полянке в игре «Чьи следы?». Последним конкурсом команды представили свои плакаты на тему «Берегите Землю». Далее состоялось подведение итогов, награждение участников медалями экологов и закрытие экологической олимпиады под песню «Большой хоровод», оставив в сердцах след доброты и желание заботиться о природе.

